



ASOCIATIA GENERALA A INGINERILOR DIN ROMÂNIA
THE GENERAL ASSOCIATION OF THE ENGINEERS IN ROMANIA
L'ASSOCIATION GENERALE DES INGENIEURS DE ROUMANIE
Calea Victoriei no.118, 70179 - Bucuresti, tel.:+40 1 212 8106, +40 1 212 8107; fax: +40 1 312 5531
E-mail: office@agir.ro URL: http:// www.agir.ro

SUCURSALA AGIR D O L J ,
în colaborare cu CRIFST Craiova, vă Invită la

Atelier de lucru, cu tema
Integrarea istoriei științei și tehnicii în Programele facultăților tehnice și în Lucrările de licență

Data : 24.03.2023 ora 12,00

Locul: Clădirea centrală a Universității din Craiova, sala 420

Se vor prezenta repere legate de cursul de Istoria științei și tehnicii, predat la facultățile cu profil ingineresc din Craiova, precum și câteva proiecte de licență pentru a exemplifica integrarea istoriei științei și tehnicii în această categorie de lucrări didactice.

Participă factori de decizie de la nivelul Universității și al Facultăților tehnice, membri AGIR și CRIFST, cadre didactice care au predat cursurile de Istoria științei, masteranzi, și studenți.

Tema a fost propusă pentru a marca 100 de ani de la publicarea cărții „Din istoria medicinei și învățământului medical românesc”, scrisă de medicul chirurg Victor Gomoiu, născut la Vânu Mare.

Așteptări (obiective).

Elaborarea unui document convingător privind:

- includerea unui capitol, în Lucrările de disertație și în Lucrările de licență, dedicat istoricului subiectului sau domeniului, subliniindu-se legătura cu România și Craiova;
- organizarea unui curs de Istoria științei și tehnicii, la nivelul universității;
- oportunitatea unui domeniu de doctorat în istoria științei și tehnicii;
- încheierea unor *contracte de colaborare* între Universitatea din Craiova și firme specializate care pot susține studenții în activitățile dedicate istoriei științei și tehnicii, cu implicare directă în rezolvarea problemelor cerute de agenți economici.

Programul întâlnirii

Ora	Activitatea	Detalii
12,00-12,10	Cuvânt de deschidere	Prof.dr.ing.Gheorghe Manolea- Președinte Sucursala AGIR Dolj
12,10-12,20	Politica Universității din Craiova privind Programele de studii și adaptarea acestora la cerințele pieței muncii	Prof.dr.ing.Nicolae Dumitru- Prorector Programe de studii și asigurarea calității
12,20-12,30	Rolul formativ al cursului de Istoria științei și tehnicii Rolul formativ al cursului de Istoria medicinei	Prof.dr.ing. Simona Mariana Crețu – Facultatea de Mecanică. Șef lucr.dr.Alin-Gabriel Ionescu – UMF Craiova Șef lucr. dr. Roxana Cruce- UMF Craiova
12,30-13,00	Exemple de Proiecte de licență în care s-au abordat subiecte din Istoria științei și tehnicii, în scopul analizei cu metode și mijloace moderne, cu posibile rezolvări ale problemelor cerute de agenți economici.	Bobin Florin -Proiectarea unui mecanism de închidere-deschidere. Corzanu Valentin - Proiectarea unui mecanism cu mișcare intermitentă. Corzanu Andrei - Proiectarea unui mecanism cu camă plană. Mecanism tip foarfecă. Colțescu Sebastian Marian - Proiectarea unui mecanism pentru biciclete. Joian Cristian - Proiectarea unui mecanism plan cu opriri. Drăgan Alin - Sinteza unor mecanisme cu camă pentru acționarea unei marionete. Ioviță Alexandru - Proiectarea unui mecanism cu camă.
13,00-14,00	Discuții	